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Weil Erfolg nur im Miteinander entstehen kann.
Als europäischer Technologiekonzern für Baudienstleistungen erstellt STRABAG jährlich weltweit tausende Bauwerke, 
indem sie die richtigen Menschen, Baumaterialien und Geräte zur richtigen Zeit am richtigen Ort versammelt. Ohne 
Teamarbeit – über geografische Grenzen und Bereiche hinweg – wäre dies nicht möglich. Werden Sie Teil unseres 
Teams!

Die ZT unterstützt die operativen Einheiten in allen Leistungsphasen schlüsselfertiger Bauprojekte durch die Betreuung 
der TGA-Gewerke. Dabei bündelt sie das Fachwissen in den gebäudetechnischen Gewerken Heizung, Lüftung, Sanitär, 
Brandschutzanlagen, Kälte, Elektro, Gebäudeautomation und Fördertechnik.

Ihre Aufgaben
Mitwirken bei der Durchführung von TGA-Projekten im Rahmen des Schlüsselfertigbaus unter Berücksichtigung der 
wirtschaftlichen und technischen Zielsetzung
Preisermittlung der Gewerke im Bereich TGA (HKLS), Elektrotechnik oder Gebäudeautomation/MSR-Technik im 
Rahmen von Generalunternehmerangeboten
Mithilfe bei der Ausschreibung aller TGA-Gewerke
Bewertung von Nachunternehmerangeboten und Mitwirkung bei der Vergabe
Mitwirkung bei der Planungskoordination und wirtschaftliche Optimierung
Unterstützung in der Fachbauleitung der TGA-Gewerke auf der Baustelle sowie Begleitung der Inbetriebnahme- und 
Abnahmephase

Ihre Voraussetzungen
Eingeschriebene:r Student:in der Fachrichtung Versorgungstechnik, Gebäudetechnik, Gebäudeklimatik oder 
Elektrotechnik
Teamfähigkeit, ein hohes Maß an Eigeninitiative sowie eine strukturierte Arbeitsweise runden Ihr Profil ab
EDV-Kenntnisse sowie die Erfahrung mit einschlägigen Software-Anwendungen im Bauwesen wünschenswert
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Wir bieten
Es erwarten Sie spannende Aufgabengebiete in der Zentralen Technik, unserem technischen Kompetenzzentrum mit 
ca. 1000 Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen in Deutschland, Österreich und an anderen europäischen Standorten. Als 
zentrale Know-how Drehscheibe des Konzerns entwickeln wir das Wissen beständig weiter, um die hohe Qualität 
unserer Leistungen auch künftig sicherstellen zu können. Bei uns stehen Ihnen alle Wege offen. Es erwarten Sie 
interessante Aufgaben, spannende Projekte und eine praxisorientierte Aus- und Weiterbildung. Sie bekommen die 
einmalige Möglichkeit, von den vielfältigen Erfahrungen eines weltweit tätigen Konzerns zu profitieren. Profitieren Sie 
von einem kollegialen Team und nutzen Sie zahlreiche Schulungen & Trainings der unternehmensinternen Akademie, 
sowie die zahlreichen Mitarbeitervorteile des Konzerns. Unser Erfolgsgeheimnis sind die zufriedenen Mitarbeiter und 
Mitarbeiterinnen. Bei Interesse senden Sie uns bitte Ihre vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 



mit Angaben des frühestmöglichen Eintrittstermin über das Onlineformular. 

Ihr Kontakt
Herr Holger Sack, Albstadtweg 3, 70567 Stuttgart, Tel. +49 711 7883-9812, www.zueblin.de

http://www.zueblin.de
http://www.zueblin.de
http://www.zueblin.de

